



TERMINOS Y CONDICIONES DEL USO 
DE NUESTRA PÀGINA WEB

I.- INFORMACIÓN GENERAL

SOCIEDAD MERCANTIL EXPORTACIÓN S.A. pone en conocimiento de los USUARIOS, los Términos y Condiciones que se indican a continuación (en adelante “Condiciones Generales”), regulan el acceso, registro, navegación, descarga y el uso de todas y cada una de las páginas web localizables bajo el dominio www.somerex.com y sus respectivos sub dominios y sub directorios, siendo estos dominios de propiedad de SOMEREX (en la adelante EMPRESA).

El SITIO WEB ha sido creado y diseñado con el propósito de publicitar y/o dar a conocer los productos y servicios que comercializamos, brindando información sobre los mismos a los USUARIOS y de este modo crear un espacio de comunicación entre la EMPRESA y el USUARIO que naveguen en nuestra web.

1. CONDICIONES DE USO
El usuario del sitio Web (www.somerex.com) se compromete a leer detenidamente los términos y condiciones generales, antes de utilizar los portales y servicios Web de la EMPRESA. Ello implica que EL USUARIO acepta expresamente los términos y condiciones generales. En caso de no aceptarlos, se le solicita que no haga uso, ni acceda, ni manipule la información de los servicios ofrecidos por el sitio Web, ya que usted (USUARIO) está haciendo el uso inadecuado de éste.
El USUARIO se compromete a usar en forma diligente y lícita los contenidos de este SITIO WEB y no para almacenar, divulgar o distribuir datos, imágenes, software o cualquier otro contenido que interrumpa o perjudique el correcto funcionamiento del portal ni viole las leyes del Estado Peruano, siendo sujeto de responsabilidad si incurriera en esta falta.
Se prohíbe el despliegue, exhibición o reproducción del Sitio o de cualquiera de sus subdirectorios o páginas secundarias, en sitios o portales no controlados en las redes sociales y otras tecnologías Web.
Asimismo, queda expresamente prohibido el uso del SITIO WEB con fines perniciosos que sobrecarguen, dañen o inutilicen las redes, servidores y demás equipos informáticos o productos y aplicaciones informáticas de LA EMPRESA o de terceros.
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2. DELIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD 
La EMPRESA realiza los mayores esfuerzos para brindar la más actualizada y exacta información en este sitio. Sin perjuicio de lo anterior, en algunas oportunidades puede incurrir en errores o en omisiones. En tales hipótesis la EMPRESA no será responsable del daño, perjuicio directo, indirecto, incidental, consecuente o especial que se derive del uso de la información contenida en este sitio o de las páginas Web aquí recomendados. 
Las prestaciones a las que la EMPRESA se obliga corresponden a aquellas indicadas en los contratos u órdenes de servicio que se negocien y celebren efectivamente.
La EMPRESA no garantiza un servicio libre e interrumpido de esta página, pero sí declara su voluntad de efectuar los esfuerzos que, dentro de lo razonables, permitan alcanzar su disponibilidad por el mayor tiempo posible.
LA EMPRESA se reserva la facultad de efectuar, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso las modificaciones y actualizaciones de la información contenida en el SITIO WEB que resulten pertinentes, así como de la configuración y presentación de este y de sus Condiciones de Uso. Por tal motivo, se sugiere a los usuarios siempre revisar los términos y condiciones del SITIO WEB en su última versión que será la que aparezca colgada en el mismo.

